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ATA N° 002/2012 

ATA DA REUNIÃO COMISSÃO REPRESENTATIVA REALIZADA EM 23 DE 

JANEIRO DE 2012 

Aos vinte e três dias do mês de janeiro do ano de dois mil e doze, às dezenove 
horas, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente, 
Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da presente reunião da 
Comissão Representativa e saudou todas as pessoas presentes. Presentes nesta 
reunião os Vereadores Cezar Formentini, Jeferson Grevenhagen, Larri 
Bangemann e Leonel Adler. Em seguida foi colocada em discussão a Ata da 
Reunião da Comissão Representativa realizada no dia nove de janeiro de dois 
mil e doze e como ninguém quis se manifestar foi colocada em votação e 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Inicialmente o Senhor Presidente solicitou 
para que um vereador efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia o que foi feito. 
Dando continuidade solicitou ao Senhor Secretário para que efetuasse a leitura 
do EXPEDIENTE RECEBIDO: Ofício nº 0054/2012, do Superintendente Regional 
no Estado do RS, o Sr Eng° Vladimir Roberto Casa em resposta ao ofício OD-
160/2011, datado de 08 de novembro de 2011, onde foi solicitado que seja 
instalada uma lombada eletrônica no trevo de acesso a Santo Antônio do 
Planalto/RS. Ofício n° 006/2012, do Deputado Estadual Heitor Schuch, 
encaminhando o relatório final da Subcomissão do Arroz ,da Assembléia 
Legislativa na qual o mesmo foi relator. Ofício Circ. nº 001/2012, da Câmara 
Municipal de Não- Me- Toque, informando a nova composição da Mesa Diretora 
que regerá os trabalhos do Poder Legislativo no decorrer do ano de 2012, no 
Município de Não- Me- Toque R/S. Ofício Circ. nº 001/2012, da Câmara 
Municipal de Santa Bárbara do Sul, informando a nova composição da Mesa 
Diretora que regerá os trabalhos do Poder Legislativo no decorrer do ano de 
2012, no Município de Santa Bárbara do Sul R/S. Ofício Circ. nº 001/2012, da 
Câmara Municipal do Almirante Tamandaré do Sul, informando a nova 
composição da Mesa Diretora que regerá os trabalhos do Poder Legislativo no 
decorrer do ano de 2012, no Município de Almirante Tamandaré do Sul. 
Telegrama n° 011857, do Fundo Municipal de Saúde de Santo Antônio do 
Planalto, Programa de Pagamento de PAB FIXO para o nosso município, no 
valor bruto de R$ 3.808,42. Competência  12/2011. Telegrama n°007087, do Fundo 
Municipal de Saúde de Santo Antônio do Planalto, Programa de Pagamento de 
Saúde Bucal- SB COMP 12/2011 Municipal UF RS, para o nosso município, no 
valor bruto de R$ 2.100,00. Competência 12/2011. Comunicado nº CM 
297422/2011 do Ministério da Educação, Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
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Educação, informando a liberação de recursos financeiros a garantir a execução 
de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação para o nosso 
Município no valor de R$ 3.151,60. Vários convites para cursos, seminários e 
eventos. PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: Moção nº 002/2012 de autoria dos 
Vereadores Leonel Adler/PSDB e Vilson Altmann/PMDB, solicitando na forma 
regimental para que depois de deferido pela Mesa Diretora, seja enviado ofício com votos 
de profundo pesar aos familiares da Senhora Maria Lorenzi Danielli, pelo falecimento 
desta ente querida ocorrido no dia 19 de janeiro de 2012, compartilhar dos sentimentos da 
família enlutada e apresentar nossas sinceras condolências. Moção n°003 de autoria dos 
Vereadores Leonel Adler/PSDB e Vilson Altmann/PMDB, solicitando na forma 
regimental para que após aprovado pelo plenário, seja enviado ofício parabenizando a 
jovem Cerenella Drehmer pela conquista do titulo de GAROTA VERÃO 2012 de 
Santo Antônio do Planalto, em escolha realizada no dia 14 de janeiro de 2012 no 
Camping Prainha em Ernestina, desejar a mesma que tenha êxito na próxima 
etapa a ser realizada na cidade de Marau. Moção n°004 de autoria do Vereador 
Cezar Formentini/PDT e subscrita pelos Vereadores Larri Bangemann/PTB e 
Valdecir Sbardelotto/PDT solicitando na forma regimental para que após 
aprovado pelo plenário, seja enviado ofício parabenizando Cesar Edmundo 
Zimmer pela colação de grau no curso de Direito pela ULBRA- Carazinho que 
ocorreu no último dia 21 de Janeiro de 2012, aproveita-se a oportunidade para 
felicitá-lo pela aprovação no exame da Ordem dos Advogados do Brasil-OAB. 
Neste sentido deseja-se ao mesmo votos de muito sucesso na sua carreira 
profissional. Moção n°005 de autoria dos Vereadores Leonel Adler/PSDB e Vilson 
Altmann/PMDB e subscrita pelos Vereadores Larri Bangemann/PTB e Valdecir 
Sbardelotto/PDT, solicitando na forma regimental para que após aprovado pelo 
plenário, seja enviado ofício parabenizando Fabiana Demari pela colação de grau 
no curso de Administração pela ULBRA- Carazinho que ocorreu no último dia 20 
de Janeiro de 2012, desejar a mesma votos de muito sucesso na sua carreira 
profissional. Moção n°006 de autoria dos Vereadores Cezar Formentini/PDT e 
Valdecir Sbardelotto/PDT e subscrita pelos Vereadores Larri Bangemann/PTB, 
Leonel Adler/PSDB e Jeferson Grevenhagem/PPS solicitando na forma 
regimental, para que após aprovado pelo plenário, seja enviado ofício 
parabenizando e felicitando o Senhor Pedro Airton de Freitas por ter sido eleito o 
Presidente da Comunidade Católica Santo Antônio do Planalto, no último dia 
12.01.2012, extensivo aos demais membros da nova diretoria, enviar também, 
ofício a ex- Presidente, Erna Schubert, parabenizando-a pelo excelente trabalho 
prestado durante sua gestão, extensivo aos demais membros da diretoria 
anterior, desejar a todos os integrantes desta Diretoria, votos de muito sucesso e 
realizações nessa importante tarefa a ser desenvolvida frente a essa importante 
entidade de nossa comunidade. Logo após o Senhor Presidente DEFERIU a 
MOÇÃO DE PESAR. No espaço do pequeno Expediente não houve nenhum 
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Vereador inscrito e no espaço do Grande Expediente também não houve nenhum 
Vereador inscrito. Como foi suspenso o intervalo regimental, o senhor Presidente 
solicitou ao senhor secretário para que efetuasse de imediato a leitura da matéria 
constante da ORDEM DO DIA: Moção n°005 de autoria dos Vereadores Leonel 
Adler/PSDB e Vilson Altmann/PMDB e subscrita pelos Vereadores Larri 
Bangemann/PTB e Valdecir Sbardelotto/PDT, solicitando na forma regimental 
para que após aprovado pelo plenário, seja enviado ofício parabenizando 
Fabiana Demari pela colação de grau no curso de Administração pela ULBRA- 
Carazinho que ocorreu no último dia 20 de Janeiro de 2012, desejar a mesma 
votos de muito sucesso na sua carreira profissional. Colocado em discussão o 
Vereador Valdecir Sbardelotto pediu subscrição. Continuando em discussão fez 
uso da palavra o Vereador Larri Bangemann, usou o espaço para pedir 
subscrição, saudou os presentes e comentou sobre a luta e persistência de 
Fabiana, achando muito justo o reconhecimento desta casa pela sua conquista. 
Como ninguém mais quis se manifestar  em votação foi APROVADO POR 
UNNIMIDADE. Moção n°003 de autoria dos Vereadores Leonel Adler/PSDB e Vilson 
Altmann/PMDB, solicitando na forma regimental para que após aprovado pelo plenário, 
seja enviado ofício parabenizando a jovem Cerenella Drehmer pela conquista do 
titulo de GAROTA VERÃO 2012 de Santo Antônio do Planalto, em escolha 
realizada no dia 14 de janeiro de 2012 no Camping Prainha em Ernestina, desejar 
a mesma que tenha êxito na próxima etapa a ser realizada na cidade de Marau. 
Colocado em discussão, ninguém usou da palavra e em votação foi APROVADO 
POR UNANIMIDADE. Moção n°006 de autoria dos Vereadores Cezar 
Formentini/PDT e Valdecir Sbardelotto/PDT, solicitando na forma regimental, 
para que após aprovado pelo plenário, seja enviado ofício parabenizando e 
felicitando o Senhor Pedro Airton de Freitas por ter sido eleito o Presidente da 
Comunidade Católica Santo Antônio do Planalto, no último dia 12.01.2012, 
extensivo aos demais membros da nova diretoria, enviar também, ofício a ex- 
Presidente, Erna Schubert, parabenizando-a pelo excelente trabalho prestado 
durante sua gestão, extensivo aos demais membros da diretoria anterior, desejar 
a todos os integrantes desta Diretoria, votos de muito sucesso e realizações nessa 
importante tarefa a ser desenvolvida frente a essa importante entidade de nossa 
comunidade. Colocado em discussão o Vereador Larri Bangemann fez uso da 
palavra, usou o espaço para pedir subscrição. Comentou o valor das pessoas que 
se dedicam ao trabalho voluntario na comunidade. Continuando em discussão o 
Vereador Leonel Adler fez uso da palavra saudou os presentes e pediu a 
subscrição. Continuando em discussão o Vereador Jeferson Grevenhagen saudou 
os presentes e pediu a subscrição. Ninguém mais quis se manifestar e em votação 
foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Moção n°004 de autoria do Vereador 
Cezar Formentini/PDT, solicitando na forma regimental para que após aprovado 



4 
 

pelo plenário, seja enviado ofício parabenizando Cesar Edmundo Zimmer pela 
colação de grau no curso de Direito pela ULBRA- Carazinho que ocorreu no 
último dia 21 de Janeiro de 2012, aproveita-se a oportunidade para felicitá-lo pela 
aprovação no exame da Ordem dos Advogados do Brasil-OAB. Neste sentido 
deseja-se ao mesmo votos de muito sucesso na sua carreira profissional. 
Colocado em discussão o Vereador Larri Bangemann pediu a subscrição e 
parabenizou Cesar Zimmer pelo seu esforço e desejou sucesso em sua carreira. 
Continuando em discussão o Vereador Valdecir Sbardelotto pediu a subscrição e 
parabenizou Cesar pela sua conquista de muitos anos de estudo e pela conquista 
da OAB. Ninguém mais quis se manifestar e em votação foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. O Vereador Valdecir Sbardelotto fez um breve comentário 
sobre o expediente recebido do DNIT que está negando a lombada eletrônica. 
Ressaltou que o DAER e o DNIT não estão assumindo a responsabilidade de 
conceder a lombada para Santo Antônio do Planalto. Desejou uma ótima semana 
aos colegas e que possam continuar fazendo bons trabalhos para melhorar o 
Município. Nada mais havendo a tratar, sob proteção de Deus, o senhor 
Presidente encerrou a presente reunião e convocou os senhores Vereadores para 
a próxima reunião da Comissão Representativa a ser realizada no dia seis de 
fevereiro de dois mil e doze, às dezenove horas no mesmo local de costume. 
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